

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:365283-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Dąbrowa Górnicza: Produkty farmaceutyczne
2020/S 149-365283**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 132-322839)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zagłębiowskie Centrum Onkologii Szpital Specjalistyczny im. Sz. Starkiewicza w Dąbrowie Górniczej

Adres pocztowy: ul. Szpitalna 13

Miejscowość: Dąbrowa Górnicza

Kod NUTS: PL22B Sosnowiecki

Kod pocztowy: 41-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Anna Wojtczyk

E-mail: zamowienia.publiczne@zco-dg.pl

Tel.: +32 2623422

Faks: +32 2623422

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zco-dg.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa produktów leczniczych do realizacji programów lekowych przez Oddział Onkologii Klinicznej

Numer referencyjny: ZP/65/ZCO/2020

II.1.2) Główny kod CPV

33600000 Produkty farmaceutyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest „Dostawa produktów leczniczych do realizacji programów lekowych przez Oddział Onkologii Klinicznej”. Zamówienie składa się z 24 części tzw. pakietów, z których każdy stanowi oddzielny przedmiot zamówienia:

- pakiet nr 1 – Trifluridinum + Tipiracil,
- pakiet nr 2 – Transtuzumabum emtansinum,
- pakiet nr 3 – Enzalutamid,
- pakiet nr 4 – Abirateron,
- pakiet nr 5 – Cetuximabum,
- pakiet nr 6 – Panitumumabum,
- pakiet nr 7 – Bevacizumabum,
- pakiet nr 8 – Aflibercept,
- pakiet nr 9 – Erlotynib,
- pakiet nr 10 – Gefitynibum,
- pakiet nr 11 – Osimertinibum,
- pakiet nr 12 – Crizotynibum,
- pakiet nr 13 – Pembrolizumabum,
- pakiet nr 14 – Nivolumabum,
- pakiet nr 15 – Afatinib,
- pakiet nr 16 – Nintedanibum,
- pakiet nr 17 – Trabectedinum,
- pakiet nr 18 – Pazopanibum,
- pakiet nr 19 – Sunitinibum,
- pakiet nr 20 – Trastuzumabum,
- pakiet nr 21 – Transtuzumabum,
- pakiet nr 22 – Lapatynibum,
- pakiet nr 23 – Pertuzumabum,
- pakiet nr 24 – Olaparibum.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
30/07/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 132-322839

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 2

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 3

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 4

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 5

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 6

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 7

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 8

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 9

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 10

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 11

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 12

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 13

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 14

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 15

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 16

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 17

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 18

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 19

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 20

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 21

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 22

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 23

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 24

Zamiast:

Okres w miesiącach: 24

Powinno być:

Okres w miesiącach: 12

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 12/08/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 17/08/2020
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 12/08/2020
Czas lokalny: 10:30
Powinno być:
Data: 17/08/2020
Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**